＝厚生労働省科学研究費補助金の公募についての注意事項＝

1.【記載事項について】
・　研究計画書の様式A（１）の下記項目については、下記の通りとしてください。

⑪～⑭…全て「有」に○を記載してください。（⑪⑫⑭の手続きは採択時に行います）
⑮…間接経費の要・否は必ず「要」に○を付し計画経費の30%として額を記載してください。
	※研究計画書一部抜粋
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2.【提出期限について】

・学内の提出期限：平成２４年１２月１４日（金）１２時００分
・平成２４年１２月１４日（金）１３時００分頃に、承認待ちの状態の課題について、本部にて一斉に承認処理を行います。それまでに部局担当者が確認の上、確認ボタンを押し承認待ちの状態にしておいて下さい。

※１３時００分以降（１７時３０分まで）に提出された（承認待ちの状態になった）場合、部局担当より研究国際部研究推進課研究助成掛宛に必ず電話にて承認を依頼してください。
	注意：
研究者から、応募内容について修正したい旨の連絡があった場合は、「修正依頼」を押して対応して下さい。「却下」を押さないようお願いします。なお、部局担当において確認ボタンを押した後（承認待ちの状態であり配分機関受付中になっていない）に修正が発生した場合は部局担当を通して本部へ修正依頼をしていただくようお願いします。


※e-Radにおける機関内締切日の設定について…e-Rad上における機関内締切日の設定は、機関全体で反映されるため、部局においては設定を行わないようお願いします。

